GVLT:Ddio Phwong Thio Ham S6 Va Ung Dung Pao H

DANG 5:
Céu 190:

Céau 191:

Cau 192:

Céau 193:

Cau 194:

Céau 195:

Céau 196:

Cau 197:

PIEU KIEN PE HAM SO BAC BA PON PIEU TREN KHOANG K

~ X . ., . . e 2L X m y
Tim tat ca céc gid tri thuc cua tham so m dé ham so6 y:§x3—(m+1)x2+(m—2)x—3m nghich

bién trén khoang (—o0;+00).

A.ms-%. B. m<O. C. m>0. D.%Sm<0.

C6 tat ca bao nhiéu gié tri nguyén cua tham sé m dé ham sé y=%x3—2mx2+(3m+5)x dong
bién trén [ .

A. 6. B. 2. C. 5. D. 4.

m+ 2

Tim tat ca cac gia tri cia m dé hamsd y = x* — (M +2)x%= (3m =1)x +1 ddng bién trén [

A. —ZSmS—%. B. 2<m<0. C.ms-%. D. —2<ms—%.

Choham sé y = —% x* —mx’ +(3m+2)X— 2048 “Tim tat ca c4c gia tri ciia tham sbmdé ham sé

nghich bién trén khoang (—oo;+0)

m>>2
A m<2 B. 2sm<-1 C. -1<m<o0 D.
m<-1
Cho ham sé y = ax>&bx? +cx4d . Hoi ham s6 ludn dong bién trén [ khi nao?
fla=b=c¢=0 fla=b=0,c>0
A J . B. X .
| a<0;b"=3ac<0 |a>0;b°-3ac<0
[a=b=0,c>0 la=b=0,c>0
C. 7 . D. ) .
la<0;b®-3ac<0 a>0;b°-3ac=0
Trong cac ham sé sau, ham sé nao dong bién trén [ ?
A y=vxi+x. B. y=x"—3x"+3x+2.
C. y=x2+2018, y=X=2018
X+2018

Vi gia tri nao cua tham so m thi ham so y=§x3’+2x2 —mx -1 dong bientrén 0 .

A . m>-4. B. m<—4. C. m<4. D. m>-4.

3
Tim m d ham sb: f(x)=(m+2)%—(m+2)x2+(m—8)x+ m? —1 luén nghich bién trén [ .
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Céau 198:

Céau 199:

Cau 200:

Céu 201:

Céu 202:

Cau 203:

Céu 204:

Cau 205:

Céau 206:

A. mell. B. m<-2. C. m<-2. D. m>-2.

] Ham s6 y =2x° +3(m—-1)x* + 6(m—2)x—1 ddng bién trén 0 khi va chi khi.

A. m<3. B. m>1. Cc. m=3 D. m=1.

Véi gia thuc nao caa tham sé6 m thi ham s6 y = x* +3x* + mx+m dong bién trén [ ?

A. m<1. B. m>3. C. m<3. D. -1<m<3.

Cho ham sé y = ax® +bx’ +cx+d . Hoi ham s6 d6 ludn dong bién trén [ khi nao?
[a=b=0,c>0 fa=b=c=0

A. . B. .
|a>0;b’-3ac<0 | a<0;b*>—3ac <0
fla=b=0,c>0 [a=b=0,c>0

C. ) . D. ) .
|a>0;b°-3ac=0 |a<0;b®-3ac<0

Tim diéu kign cua tham s6 thyc m dé ham sé y = x° —3x” +3(m4d) x+ 2,dong bién trén 1 .

A m>2. B. m<2. C. m<O0. D. m>0.

Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén caa tham sé m déham sé y = §x3- %mxz + x+ 2018 dong

biéntrén ; ?

A. 2 B.5 C.3 D. 4

Tap ta ca cac gia trj thuc cua tham so/m déham sé y=x°—(m-1)x*+3x+1 dong bién trén

khoang (—oo; +oo) la.

A. (—o0;2]U[4+0). B. (-2;4).
C. [-2;4]. D. (—0;2)U(4;+00).
Choham sé y = - %x‘* # 2x7% (2a+ 1)x- 3a+ 2 (a latham sb). Véi gid tri ndo cia a thi

ham sé nghich'bién.trén ;2

A.a£-§. B.a?® 1. C.afl. D.a3-§.

2 2
Tim tat.ca\gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sb y=%x3—2mx2+(m +3)X+m-5 ddng bién
trényll 4
A.mg—ﬁ. B. —ggmsl. C. m>1. D. —§<m<1.

4 4 4
Tim tat c4 cac gia tri cua tham sb thuc m dé ham s y =mx’ +mx®+m(m-1)x+2 dong bién
trén [0 .
A.mzﬂ. B msﬂvam;to.

3 ' 3
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Céu 207:

Cau 208:

Cau 209:

Céu 210:

Céu 211:

Cau 212:

Céu 213:

Cau 214:

Cau 215:

C. m=0 hoac mz%. D.ms%.

Hoi c6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m dé ham s6 ham sb

y = 1(m2 —m)x°+2mx* +3x—2 ddng bién trén khoang (—oo;+0)?

3
A. 3. B. 0. C. 4. D. 5.
Cho ham sé y = ax® +bx? +cx+d . Ham s ludn dong bién trén [ khi va chi khi
) la=b=0,c>0
A. a>0, b®-3ac<0. B. , :
|a>0, b*-3ac<0
a=b=0,¢>0 5 la=b=0,¢>0
"|a>0, b’ ~4ac<0 |a>0, b?~3ac>0'
2 1) y3 1\ v2 )
Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén M @& ham sb y_(m 1)X IR nghich bién trén
khoang (oot +°O)?
A0, B. 3. c. 1, D. 2.
Tim tat ca cac gia tri cua m dé ham s6 y =(m-1)x*~3(m-1)x*+3x+2 dong bién bién trén

?

A . l<m<2. B.1<m<2. C.1<m<?2 D.1<m<2.
Trong tat ca cac gia tri caa tham s6'm déham sb =%x3 +mx? —mx—m dong bién trén [, gia
tri nho nhat caa m 1a:

Al B. 4. C.-1. D. 0.
C6 bao nhiéu gia trithguyén cha tham sé m (m e [-2018;2018]) dé ham s6 y=x*(m—x)—m

dong bién trén (1;2)?
A. 2018. B. 2014. C. 2020. D. 2016.
Tim tat ca ¢4c gia tri cua tham s6 m dé ham s y:%x3+(m—1)x2 +(2m—3)x—§ dong bién

trén khoang(1;+<0).

A m>2. B. m<1. C. m>1. D. m<2.
Diéu kién can va du dé ham s6 y =—x*+(m+1)x* +2x—3 dong bién trén doan [0;2] la
A.msﬁ. B.m<§. C.m>§. D.ng.

2 2 2 2

Cho ham sb ¥ = x> —=3(m* +3m+3)x* +3(m* +1)°x+m+2.Goi S la tap cac gi tri cua tham sb
M sao cho ham s6 dong bién trén [L+o0). S 12 tap hop con cua tap hop nao sau day?

A. (=1 +0). B. (-3;2). C. (~0;-2). D. (=0;0).
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Céau 216:

Céu 217:

Cau 218:

Cau 219:

Céu 220:

Céau 221:

Cau 222:

Céu 223:

Céu 224:

Cau 225:

S6 nghiém cua phuong trinh 2sin® 2x+c0s2x+1=0 trong [0;2018x] la

A. 2018. B. 2017. C. 1009. D. 1008.

Tim m d&é ham s y = —%x3 +mx* —(m+1)x—m+3 ddng bién trén doan c6 d¢ dai bang 2.

A m=-1. B. Khong ton tai m.

C. m=-1 hoac m=2. D. m=2.

CAc gié tri cua tham s6 m dé ham sé y =mx® —3mx® —3x+2 nghich bién trén 0 va d6 thi caa

n6 khdng cd tiép tuyén song song véi truc hoanh Ia.

A. -1<m<Q0. B. -1<m<0. C. -1<m<0. D.—1<m<0.
C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham s6 m dé ham s6 y = x> —3(m=+d)x” +(6m+5)x—1

dong bién trén (2;+o0)?

A. 1. B.0. C. 3. D. 2.

Goi S la tap hop cac gia tri cua tham s6 m dé ham sb y:%x3—%mx2 +2mx—3m+4 nghich
bién trén mot doan c6 do dai bang 3. Tinh tong tat ca phan ti cua S.

A. 9. B. -1. C. 8. D. 8.
Tim tap hop tat ca céac giac tri thyc cia tham $6 m d& ham sé y = x> +mx* —x+m nghich bién
trén khoang (1;2).

A (—oo;—%j. B. (Zomd). C. [L+0). D. [_oo;_lﬂ.
Cho ham s6 y = x® +3x*%mx4 m, Tim m dé ham sb nghich bién trén khoang c6 d6 dai bang 3?
A.m:—E. B.m:i. C.m:E. D.m:—i.
4 15 4 15
3 2
C6 bao nhiéu.gié tri nguyén caa tham s6 m dé ham sé y=%—(2m—1)%+(m2 —m—2)x+1

nghich bien'trén khoang (1;2).

A. 3. B.O. C.1. D. Vo sb.

3
- g ‘ < mx
Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s6 m sao cho ham soy = f (x) :T+7mx2 +14x—m+2

giam trén ntra khoang [1;+o0) ?

A |—2-141 B. |- ). C [ o2 D. (o141,
15 15 15 15

N A 5 =7 . 9 A R \ A 1 A = A a~
Tim tat ca gia tri thuc cua tham so m dé hamso y = 3 x* —2mx’ + 4x—5 dong bién trén O .

A. O<mx<l. B. -1<mx<l1. C. -1<m<1. D. 0<m<l1.
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Cau 226:

Céu 227:

Céu 228:

Cau 229:

Cau 230:

Cau 231:

Céu 232:

Cau 233:

Cau\234:

Cau 235:

Cho ham sé y = x> +3x* —mx—4. Tap hop tat ca c4c gia tri ciia tham s6 m dé ham sé dong bién

trén khoang (—o;0) la

A. (—].;5). B. (—oo;—4]. C. (—l;+oo). D. (—oo;—3].

Cho ham sé y=| x> —mx+1|. Goi S Ia tap tit ca cac sb ty nhién m sao cho ham sb dong bién
trén [1;+o0]. Tinh tong tat ca c4c phan tir cua S .

A. 10 B.1 C.9 D. 3

Cho ham sé y = x* —3(m* +3m+3)x* +3(m* +1)°x+m+2.Goi S la tap céc gia tri‘cna tham sb
m sao cho ham s6 ddng bién trén [1+w0). S 12 tap hop con cia tap hopinao sau.day?

A. (-1 +0). B. (-3;2). C. (-;0). D. (Zo0;-2).

Goi S la tap hop cac gid tri nguyén duong cia. m d& ham sb
y =x°—3(2m+1)x* +(12m+5)x+2 ddng bién trén khoang (2;+ ). S6 phan tir cia S bang

A. 3 B.0 C.1 D. 2
C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m dé ham soqy = x*—3(m+2)x* +3(m”+4m)x+1
nghich bién trén khoang (0;1).

A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.
Tim tét ca cac gia thuc caa tham s6°m sao chotham sb y = 2x° —3x* —6mx+m nghich bién trén

khoang (-11).

A.mz%. B. m>0. C.ms-%. D. m>2.

Tim tat ca c4c gi4 tri'cuatham.sé m dé ham s6 y=—x*+3x*+mx+1 nghich bién trén khoang
(0; +oo).

A. m<0. B. m>-3. C. m>0. D. m<-3.

Tap hop tat.ca cac gia tri cua tham sb thuc m dé ham sé y :%x3 +mx? +4x—m dong bién trén
khoang (—oo; +oo) la

A. [2#). B. (-2;2). C. (—0;2). D. [-22].

€ho ham sé y =mx®+3mx® —3x+1. Tim tap hop tat ca cac sé thuc m dé ham sé nghich bién
trénll .

A. -1<m<0. B. -1<m<0. C. m>0vm<-1. D. -1<m<0.
Gié tri cia tham s6 m sao cho ham sé y =%x3 —x?—(3m+2)x+2 nghich bién trén doan c6 do

dai bing 4 1a
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Cau 236:

Cau 237:

Cau 238:

Cau 239:

Cau 240:

Céu 241:

A. m=1. B.m:%. C. m=4. D.m:%.

Tim tat ca cac gi tri thyc cua m dé ham sé y =x>—3(m+1)x* +3m(m-+2)x+1 dong bién trén

cac khoang thoa man 1< x| < 2.

-1<m<2
m< -4
A.lm>2 . B. -1<m<0. C. ) D.m>2.
m> 2
m< -3

Xac dinh cac gia tri caa tham s6 m dé ham sé y = x®—3mx* —m nghich bién“trén khoang
(0;1)?

1 1
A. m<0. B. m>0. C'mZE' D.m<§.
Tim m dé ham s y =—x>+6x*+mx+5 dong bién trén motKhoang €6 chiéu dai bang 1
A.m:—ﬁ. B. m=-12. C.ng. D.m=—§.
4 5 4

Cho ham s6 y = f () c6 bang bién thién nhu hinh dugi day.

. — 20

S6 ménh dé sdi trong cac ménh dé sau day ?

. Ham sb dong bién trén khoang (-3;-2).

1. Ham's6,dong bién trén khoang (—0;5).

|Ll=Ham $6 nghich bién trén cac khoang (—2;+0).

I\V/.Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;—2).

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.

Tim tap hop S tat ca cac gia tri cia tham so thyc m d€ ham so

y :%X"' —(m+1)x* +(m?+2m)x—3 nghich bién trén khoang (—11).

A s=[0]. B. S=[-10] C.5=@. D. S={-1}.
Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé ham s y=x*+3x*—mx+1 dong bién trén khoang

(—oo;O) .
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Cau 242:

Cau 243:

Céu 244:

Céu 245:

Céu 246:

Céu 247:

Céau 248:

Céau 249:

Cau 250:

A m<-1. B. m<O0. C. m>-2. D. m<-3.
Tt ca cac gia tri thyc ciatham s6 m dé ham s6 y = 2x° +3(m—1)x* +6(m—2) x +2017 nghich bién

trén khoang (a;b) saocho b—a>3 la

m<0
A. m<Q0. B. . C. m>6. D. m=9.
m>6
Goi S 14 tap hop céc gi4 tri caa tham s6 m dé ham sé y:%x3+(m+1)x2+4x+7 nghich bién

trén mot doan c6 do dai bang 2+/5. Tinh téng tat ca phan tir caa S.

A. 2. B. 2. C. -1. D. 4.
Cho ham sé y=-x>+3x* —mx+1. C6 bao nhiéu gia tri nguyén am cua, mudé ham sé nghich
bién trén [ .

A. 0 B.1 C.3 D. Vb6 s6
. Tap hop tat cd cac gia tri ciia tham som dé ham s6 y =%’ —mx* —(M—6)x+1 dong bién trén

khoang (0;4) la:

A. (—0;6]. B. (—;3). Ci(=213]. D. [3;6].

Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m.sao cho ham 6 y :%x3 —%mx2 +2mx—3m+4 nghich
bién trén mot doan c6 do dai 1a 3?

A. m=9. B. m=1Lm=x9. C.m=-Lm=9. D. m=-1.

Tim cac gi4 tri caa tham(sé M, dé ham sb y=%x3—mx2 +(2m-1)x—m+2 nghich bién trén

khoang (-2;0)..

1 1
A. m>1. B.ms-E. C.m<—§. D. m=0.

3
Biét rang*ham sé y:%+3(m—1)x2+9x+1 nghich bién trén (x,;x,) va dong bién trén cac

khoang,con Jai cia tap xac dinh. Néu |x, —x,| = 6thi gia tri mla:
A —4va 2. B. 1+\/§ val—\/i.

C. 4. D. 2.
Véi tat ca cac gia tri thuc nao cua tham sé m thi ham s6 y = x®—3(m+1)x*+3m(m+2)x

nghich bién trén doan [0;1]?

A. -1<m<0. B. -1<m<0. C. m=>-1. D. m<o0.
Tim tat c4 cac gid tri m dé ham sé y =x° —3x* +mx+2 ting trén khoang (1+ ).

A. m<3. B. m<3. C. m>3. D. m=3.
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Céau 251:

Céu 252:

Cau 253:

Céu 254:

Céu 255:

Céu 256:

Céu 257:

Céau 258:

Cau 259:

Cau 260:

Tim m dé ham s6 y =—x° +3x* +3mx+m—1 nghich bién trén (0;+0).

A. m<1. B. m>-1. C. m<-1. D. m<1.
Tim tat cd cac gia tri thuc m dé f (x)=—x+3x*+(m—1)x+2m—3 dong bién trén mot khoang

¢O do dai I6n hon 1.

S S
A —Z<m<0. B.m>—Z. C. m=0. D. m<0.
Ham s& y =(x+m)’ +(x+n)’~x* dong bién trén khoang (—oo;+o0). Gié tri nho nhét cua bicu

thac P =4(m’+n”)—m—n bing

A. -16. B. 4. C. —. D.

H
o))
Al

Tim tat ca céc gia tri thuc caa tham s m sao cho ham sé y =% —6x2%mx+1 dong bién trén
khoang (0;+o0)?

A. m<12. B. m>0. Crm>12. D. m<O0.
Ham s6 y =x° —6x* +mx+1 ddng bién trén mién (0;+oc) khi gid tri ctia m théa man:
A . m>12. B. m<O. C. m<12. D. m>12.
Tap hop cac gia tri m dé ham sé y =mx*=x%2+3x+m—2 dong bién trén (-3;0) la

A. _—1;+oo . B. _—1;+oo . C. (—oo;_—l). D. {_—10j
3 3 3 3
C6 bao nhiéu gia tri nguy@n am, caa'tham s6 m dé ham sé y:%x?’ +(m-1)x*+(2m-3)x-1
dong bién trén khoang, (1;+o0 )y
A 1. B. 0. C. Vb sd. D. 3.
] Tim.m dé hamsé y =§x3 +(2m+1)x? + 2mx+1 dong bién trén [0;+o0).
A.m<0: B. m>0. C. m>0. D. m<O.
Cho ham s6 y :%X"’ —(m+1)x* +m(m+2)x+2016. Tim tat ca cac gid tri thuc cua tham sé m

dé ham sb dong bién trén khoang (3;7).

A. m<1. B. m<1. C. m>7um<l. D. m>5.
Tim tit ca c4c gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sé y=x®—-3mx*—9m°x nghich bién trén
khoang (0;1).

A m<-1. B.mz%hoéc m<-1.
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Cau 261:

Céu 262:

Cau 263:

Céu 264:

C. —l<m<l. D.m>%.

3

Tim m dé mdi tiép tuyén cua dd thi ham sé y = x3 —mx? — 2mx + 2017 déu la dd thi cua ham sé

bac nhat déng bién.

A. 6<m<0. B. 6<m<0. C. -24<m<Q0. D. —g<m<0.
Tim tat ca cac gié trj thuc cua tham sé m dé ham sb y =%x3 —(m-1)x* —4mx dong bién tén
doan [1; 4].

A.%<m<2 B. m<2 C.ms% D. mel]

Tét ca cac gia tri thuc ciatham s6 m dé ham sb y = 2x* +3(m—1)x° 4 6(m-—2)x+ 2017 nghich bién

trén khoang (a; b) saocho b—a >3 la:

m<0

A{ : B. m<0. C. m=9. D. m>6.
m > 6

Diéu kign can va di dé ham s6 y = —x® +(m+1)x3+ 2x—3.dong bién trén doan [0;2] 1a?

A.m<§. B.m>§. C.mzi D.m§§.
2 2 2 2
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